
 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis z jednání školské rady (ŠR) 
 

Dne: 07.10.2025 v 15:30 hodin. 

 

Přítomni: 

 

Vít Majerek – za zřizovatele podpis: 

 

Markéta Macurová – za zřizovatele podpis: 

 

Ing. Beata Bulawová – za zákonné zástupce podpis: 

 

Ing. Markéta Marcolová Klímková Ph.D. - za zákonné zástupce  

 podpis: 

 

Mgr. Hana Králová – za pedagogické pracovníky podpis: 

 

Mgr. Leona Píchová – za pedagogické pracovníky podpis: 

 

 

Hosté: 

Mgr. Kateřina Bumbalíková, ředitelka školy (ŘŠ) 

 

Program: 

1. Přivítání se členy školské rady (ŠR) 

2. Seznámení s programem 

3. Výroční zpráva 2024-2025 

4. Zákaz digitálních přístrojů 

5. Jiné 

 

Pan předseda uvítal členy ŠR i přítomné hosty a seznámil všechny s programem. 

 

Ad 3. ŠR projednala Výroční zprávu o činnosti školy 2024 – 2025 (VZ), navrhla ŘŠ drobné 

úpravy k zapracování, ŘŠ je zapracovala. ŠR schválila VZ jednohlasně. 

 

Ad 4. ŘŠ informovala ŠR, že zákaz digitálních přístrojů ve škole měl a stále má velmi pozitivní 

ohlas, zároveň ŘŠ projednala pojištění odpovědnosti školy za škody (kupř. na elektronických 

zařízeních apod.) a sjednala pro tyto případy připojištění. 

 

Ad 5  Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na rezervní klíče od uzamykatelných šatních skříněk – 

proč do minulého školního roku mohl být rezervní klíč u třídního učitele a v novém školním roce 

2024/2025 již tato možnost není a klíče byly vráceny žákům. ŘŠ reagovala, že náhradní klíče byly 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

v uplynulých letech uschovány u učitelů jen díky vstřícnosti jednotlivých učitelů. ŘŠ uvedla, že se 

vedení školy i všichni pracovníci snaží vést žáky k samostatnosti a tento krok patří mezi jeden 

z nich. ŘŠ informovala, že v případě zapomenutého klíče od šatní skříňky nedochází k okamžitému 

znehodnocení visacího zámku (soukromého majetku), ale žák má možnost si vzít oblečení i obuv 

s sebou do třídy, kde má většinou přezůvky na tělocvik, ve kterých může ve škole pobývat. Pokud 

by však bylo nutné skříňku otevřít (tím pádem zámek znehodnotit), je nejprve informován zákonný 

zástupce dítěte.  

Vedení školy doporučuje rodičům umístění náhradního klíče od šatní skříňky na smluveném místě 

ve školní brašně, kterou mají žáci v drtivé většině s sebou. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na zavedení a využití kamerového systému ve škole 

pro zvýšeni bezpečnosti. ŘŠ sdělila, že je ohledně nákupu a instalace kamerového systému 

v jednání se zřizovatelem a plně podporuje, stejně jako zřizovatel, jeho implementaci. Nicméně vše 

závisí na finančních prostředcích, které budou v novém kalendářním roce ještě nižší než v roce 

letošním, a to díky převedení nepedagogických pracovníků ze školy na zřizovatele. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na možnost umístění seznamu sešitů a pomůcek na webových 

stránkách školy již v předstihu (vždy během června). ŘŠ i zástupkyně pedagogických pracovníků 

uvedly, že seznam sešitů a pomůcek pro první stupeň je velmi specifický, proto dochází většinou 

k centralizovanému nákupu. Pro 2. stupeň budou vždy seznamy vyvěšeny, a ještě přes aplikaci 

„Škola online“ dojde rodičům i žákům připomínka, že se tyto seznamy na webových stránkách 

školy nacházejí. Rodiče i žáci se tak bubou moci na nový školní rok připravit s větším předstihem. 

ŘŠ zároveň uvedla, že může dojít k mírným odchylkám od seznamů, a to na základě výsledků 

jednání pedagogické rady, která zasedá v přípravném (většinou posledním) srpnovém týdnu. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na možnost používat sešity z předešlého ročníku v ročníku 

následujícím. ŘŠ uvedla, že je to o domluvě s konkrétním učitelem, ale že většina pedagogů tento 

způsob využívání umožňuje. Všem totiž záleží na efektivním a hospodárném využití sešitů. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na možnost ponechávat učebnice ve škole, a to z důvodu 

neúměrné váhy školní brašny/batohu. ŘŠ i zástupkyně pedagogických pracovníků odpověděly, 

že žáci mají možnost nechávat učebnice a ostatní pomůcky ve třídě v poličce a vyšší ročníky mohou 

využívat šatní skříňku. Zároveň apelují na rodiče, aby žákům kontrolovali pravidelně školní brašny, 

protože žáci často nosí do školy věci, které s výukou nesouvisí či do školy vůbec nepatří. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na možnost dovybavení MŠ školní novými funkčními 

hračkami. ŘŠ uvedla, že obě MŠ dostávají ročně 30 tis Kč na dovybavení a je na jednotlivých 

učitelkách, co za prostředky/hračky pro děti nakoupí. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na možnost oprav školkového hřiště v MŠ školní. Vedení školy 

je si vědomo stavu, v jakém se hřiště nachází, avšak hřiště spadá do kompetence zřizovatele. 

Zástupci rodičů ve ŠR se tedy obrátí v této záležitosti na Radu obce. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na možnost instalace klimatizace ve škole. ŘŠ uvedla, že již 

o této možnosti jednala se zřizovatelem, aby hlavně do tříd orientovaných na jižní stranu objektu 

byly klimatizační jednotky instalovány. Opět je to otázka finančních prostředků, nicméně výhledově 

se s realizací počítá. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR požádal ŘŠ i pedagogické pracovníky, aby na školní akce (karnevaly, 

pasování předškoláků apod.) zvážili pozvání klauna Pepina, který ne vždy respektuje věkovou 

a intelektuální vyspělost účastníků (mívá nemístné a nevhodné poznámky).  

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na termín konání Jarmarku, aby zamezil šíření dezinformací 

o přesunu termínu. ŘŠ potvrdila konání Jarmarku v pátek 28.11.2025 a zároveň uvedla, že další 

Jarmark se bude konat 27.11.2026. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR vznesl dotaz na stav projektu Bezplatné stravování, zda a případně kdy 

budou rodiče o zařazení do programu vyrozuměni a zda je ještě možno se do projektu ze strany 

rodičů přihlásit. ŘŠ sdělila, že do 15.10.2025 budou rodiče vyrozuměni písemným rozhodnutím, 

a že v současné chvíli ještě pár posledních míst pro případné zájemce zbývá. 

 

Zástupce rodičů ve ŠR požádal ŘŠ i pedagogické pracovníky, zda by alespoň jednou za nějaký čas 

mohli pedagogové na prvním stupni kontrolovat zápisky žáků v sešitech (1x měsíčně, 1x za dva 

týdny, namátkově průběžně), protože se rodiče pak diví, že nemohou s dítětem opakovat učivo či se 

připravit na prověrku, protože zápisky jsou kusé. ŘŠ sdělila, že na interní poradě zaměstnanců 

záležitost projedná. 

 

ŘŠ informovala ŠR, že dne 27.10.2025 bude přerušen provoz obou MŠ. ŠR vzala na vědomí. 

 

 

ŠR byla ukončena v 18:00 hodin. 

 

 

Další schůzka – dle potřeby, nejpozději však srpen 2026 

 

 

 

 

 

Zapsala: Ing. Beata Bulawová 

 

 

V Kunčicích pod Ondřejníkem dne 07.10.2025 


